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La seduta è aperta alle ore 18 e 50. 

MEDDE, Segretario, dà lettura del pro-
cesso verbale della seduta precedente, che è 
approvato. 

Annunzio di presentazione di proposte di legge. 

PRESIDENTE. Si dia annunzio delle pro-
poste di legge pervenute alla Presidenza. 

MEDDE, Segretario: 

dai consiglieri Melis Antonio - Baghino -
Bertolotti - Carrus - Concas - Asara - Lai -
Melis Tullio - Sassu - Spina - Tronci: 

«Ulteriori modifiche alla legge regionale 
11 giugno 1970, n. 4 concernente: 'Posizione 
e trattamento dei dipendenti della Regione 
Sarda, eletti a cariche presso Enti autonomi 
territoriali e successive modifiche»; 

PRESIDENTE. Comunico che è stata data 
risposta scritta alle seguenti interrogazioni: 

«Interrogazione Pinna Pietro sulla grave 
situazione esistente tra gli operai della S.I. 
P.A. - Tramatza». (508) 

«Interrogazione Frau sullo stato di estre-
mo disagio nel cimitero di Sassari». (463) 

«Interrogazione Medde - Tufani - Occhioni 
sull'istituzione in Oristano di una sede cir-
condariale I.N.P.S.». (494) 

«Interrogazione Pinna Pietro sulla situa-
zione dei Cavalieri di Vittorio Veneto di Ter-
ralba». (578) 

«Interrogazione Pinna Pietro sulla situa- 
zione della Solinlegno 	Solinferro di Sas- 
sari». (522) 
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«Interrogazione Pinna Pietro sulla grave 
situazione dei carcioficoltori della zona di 
"Torangius" in agro di Oristano». (579) 

«Interrogazione Usai - Raggio - Mistroni 
sulla mancata liquidazione dei salari ai lavo-
ratori addetti alla deferulizzazione nei Comuni 
del Sarrabus-Gerrei». (631) 

«Interrogazione Melis G. Battista (P.C.I.) 
- Orrù - Maddalon sulla esclusione della Sar-
degna dagli interventi per la realizzazione di 
impianti ortofrutticoli». (640) 

Dimissioni di consigliere regionale. 

PRESIDENTE. Comunico che mi è per-
venuta, dall'onorevole Gavino Pinna, la se-
guente lettera di cui do lettura. 

«Onorevole Presidente, rassegno con que-
sta lettera le dimissioni da consigliere regio-
nale. 

Chiamato dal mio partito ad espletare e 
ad intensificare attività organizzative a livel-
lo provinciale, regionale e nazionale, non sarei 
più in grado di adempiere compiutamente e 
col voluto- impegno al mandato consiliare. 

Mi piace darle atto, signor Presidente, e 
la ringrazio, del tratto signorile col quale ha 
qualificato il rispetto del Regolamento e della 
legge nel dirigere i lavori del Consiglio, della 
cui attività conserverò piacevole e grato ri-
cordo. 

Formulo i voti più sinceri e gli auguri 
più fervidi che i Sardi conseguano quel be- 

nessere sociale che da troppi anni la Sardegna 
va inseguendo invano. 

Le sarò grato, signor Presidente, se vorrà 
rendersi interprete di questi miei sentimenti 
presso il Consiglio, quando darà comunica-
zione •di queste mie irrevocabili dimissioni. 

Con profonda stima e dovuti ossequi alla 
sua persona. Gavino Pinna. 

Se non vi sono osservazioni, le dimissioni 
si intendono accolte. 

Invito la Giunta delle elezioni a riunirsi 
quanto prima per gli adempimenti di com-
petenza. 

Comunicazioni del Presidente. 

PRESIDENTE. Comunico che la Presi-
denza del Consiglio, ai sensi dell'ultimo com-
ma dell'art. 45 del Regolamento interno, ha 
sentito i presidenti dei Gruppi consiliari, onde 
fissare la data di convocazione del Consiglio 
regionale per l'elezione del Presidente della 
Giunta. La data è stata fissata per 1'11 feb-
braio. 

Il Consiglio pertanto è convocato per ve-
nerdì 11 febbraio alle ore 18, per l'elezione 
del Presidente della Giunta. 

La seduta è tolta alle ore 18 e 55. 
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